

2018年7月25日に発行いたしましたハーブ&ライフ検定テキスト第4刷におきまして記載内容に誤りがありました。下記の通り訂正いたしますとともに、深くお詫び申し上げます。

	P	該当箇所	修正前	修正後
特定非営利活動法人 日本メディカルハーブ 協会（JAMHA） について	8	組織図	国際情報委員会の記載あり	国際情報委員会の記載削除
Part1	18	【保存時に注意すること】 上から5行目 【遮光ビンに入れ、冷暗所に】 上から1行目	「密閉」	「密封」
Part3	45	【肌の調子をととのえたいときに】 上から5行目	美白作用のあるハトムギを	美肌作用のあるハトムギを
Part5	73	【園芸的分類で見るハーブの特徴】 下段	大本類	木本類